

蓝佛安与中国宝武钢铁集团董事长胡望明举行工作会谈

金湘军参加

本报讯(山西日报记者 杨文)7月17日,省委书记蓝佛安与中国宝武钢铁集团党委书记、董事长胡望明举行工作会谈,就进一步深化合作进行交流。省委副书记、省长金湘军,副省长赵红严出席。

蓝佛安代表省委、省政府对胡望明一行表示欢迎,对中国宝武长期以来积极参与山西经济发展表示感谢。他说,习近平总书记六年四次莅晋考察调研,为山西高质量发展指明了方向和路径。

全省上下牢记领袖殷殷嘱托,锚定“两个基本实现”目标,聚焦制造业振兴升级主攻方向,统筹推进传统产业改造升级和战略性新兴产业培育壮大,加快建设现代化产业体系,推动全省经济呈现出稳中向好、转型加速的良好态势。蓝佛安说,中国宝武是钢铁行业的国家队和全球引领者,山西是全国重要的综合能源基地和初级产品供应基地,推动钢铁行业高质量发展、服务国家现代化产业体系建设是我们双方共同的使命责任。希

望中国宝武立足双方良好合作基础,持续深耕山西、助力山西,不断谱写合作共赢新篇章。蓝佛安从特钢产业链打造、高水平产学研合作、行业企业数字化转型、共促低碳绿色发展等方面提出合作建议,表示省委、省政府将继续强化要素保障、优化营商环境,为中国宝武在晋发展提供更好服务。

胡望明感谢省委、省政府一直以来对中国宝武的关心和支持,介绍了企业发展和在晋投资经营情况,对我省提出的合作

建议表示完全赞同。他说,山西能源资源富集,区位优势明显,转型态势强劲,发展前景广阔。以中国宝武重组太钢集团为纽带,双方建立了更加紧密的合作关系。中国宝武将深度融入和服务山西发展,充分发挥技术、管理、规模、市场等优势,谋划布局更多项目落地山西,支持太钢当好特钢产业链“链主”企业,建设环境友好型、城市友好型企业,不断巩固在全球不锈钢行业的领军地位,为山西高质量发展作出积极贡献。

市政府新闻办发布会

“锦绣杯”篮球赛事活动22日开幕

本报讯(记者 杨尔欣)7月18日,市政府新闻办举行新闻发布会,介绍太原市首届“锦绣杯”篮球系列赛事活动的有关情况。此项篮球赛事活动将于7月22日开幕,主要内容包括6项比赛、1个活动及开闭幕式。

此项赛事活动,由太原市青少年篮球赛、太原市县(市、区)篮球赛、太原市机关事业单位篮球赛、太原市企业篮球赛、太原市社会篮球赛、篮球城市全国邀请赛及篮球大篷车进社区推广活动和开闭幕式等内容组成。

赛事活动开幕式,拟于7月22日在滨河体育中心比赛馆举行。开幕式包括入场仪式、节目展演和CBA职业篮球对抗赛3项主要内容,CBA职业篮球对抗赛拟定由

山西汾酒男篮对阵北京首钢队。

太原市县(市、区)篮球赛,已于6月4日在太原市滨河体育中心落下帷幕。5月7日前,各县(市、区)通过选拔赛产生参加市级决赛队伍。

10支县(市、区)市级决赛队伍与来自太原中北高新区、山西转型综合改革示范区管委会的两支球队,在决赛阶段展开巅峰对决。经过角逐,迎泽区代表队获得冠军。

而太原市社会篮球赛分为选拔赛和总决赛两部分,选拔赛将在全市10县(市、区)的俱乐部、社区、商场等地方设立多个选拔点,通过选拔赛选拔出队伍参加市级决赛。

全市各行业体协、乡(镇)、街道办事

处、社会俱乐部、团体等均可报名参赛,篮球爱好者也可以个人或自由组队的形式报名参赛。社会篮球赛选拔赛第一站(万达广场站)已于7月5日结束。

太原市机关事业单位篮球赛将于9月举行,我市各机关事业单位正式干部、职工均可组队报名参赛,驻并省直机关及事业单位职工、驻并部队官兵也可组队报名参赛。

太原市企业篮球赛计划于10月举行,比赛分为县(市、区)选拔赛和市级决赛,由各县(市、区)先进行县区选拔赛、选拔出队伍参加市级决赛。我市各企业正式职工均可报名参赛。

太原市青少年篮球赛将于9月至10月举行,分为小学组、初中组、高中组和大学

组4个组别展开。小学组、初中组分为县(市、区)选拔赛和市级总决赛;高中组和大学组直接进行市级总决赛。凡是具有太原市本校正式学籍的在读学生,均可报名参加青少年组的比赛。

篮球大篷车进社区推广活动,将在全年逐步深入各社区、广场、公园、俱乐部等场所,进行篮球推广活动。

在各项赛事活动中,设置了5V5篮球比赛、3V3篮球挑战赛、1V1篮球挑战赛、三分球大赛、扣篮大赛、技巧挑战赛等比赛形式,不同年龄、不同行业的市民均可参与其中。

太原市首届“锦绣杯”篮球系列赛事活动,由太原市人民政府、山西省体育局主办,太原市体育局承办。

第八届“著名作家看山西·太原行”启动

本报讯 7月18日,由山西省文化和旅游厅主办,山西省作家协会、太原市文化和旅游局协办,香港商报社承办的第八届“著名作家看山西·太原行”采风活动启动。

此次活动为期一周,采风团由11位作家组成。中国文联原副主席,中国作家协会原副主席、书记处书记廖奔;著名作家、茅盾文学奖获得者周大新;中国报告文学学会会长、鲁迅文学奖获得者徐剑;中国作家协会全委会委员、天津市作家协会副主席龙一;中国报告文学学会原副会长、山西省作家协会原副主席、鲁迅文学奖获得者赵瑜;中国散文学会副会长、浙江省作家协会副主席、鲁迅文学奖获得

者陆春祥;河北省作家协会副主席、鲁迅文学奖获得者刘建东;中国作家协会散文委员会委员、甘肃省文联副主席马步升;中国作家协会社会联络部主任李晓东;畅销书青年作家任诗元,参加启动仪式。山西省作家协会主席、鲁迅文学奖获得者李骏虎随后将加入活动。

作家一行通过调研采风,感受“锦绣太原城”厚重的文化底蕴和现代都市气息,用文学的方式书写太原乃至山西的悠久历史、风土人情,以及文旅融合发展成就,以文化赋能高质量发展。

启动仪式现场举行了具有浓郁太原地方特色的文艺演出,给作家们留下深刻印象。舞蹈《宋时芳华》以晋祠圣母殿侍女像“双面

俏佳人”为创作背景,延伸历史文物的意蕴;太原莲花落《老街老巷》用本地方言细数省城古老街巷的名称,展现太原地方曲艺的魅力;原创歌曲《爱我太原》旋律激扬,节奏明快,充满人情味和烟火气。

当日,采风团参观了山西省博物院、晋商博物院和碑林公园。之后,将深入晋祠、天龙山、太原古县城等参观点。

“著名作家看山西”采风活动始于2014年,已举办七届,行程包括晋城、大同、吕梁、晋中、长治、运城及临汾,受邀作家60余位,大都在全国有较高知名度和影响力。

(肖静娴 顾晨)

连云港文旅推介会 在我市举行

本报讯(记者 贾尚志)连云港文化旅游推介会日前在我市举行。

连云港文旅推介团带来了《在海一方》《夏天想去连云港》等特色歌舞表演,发布了“神仙仙海 休闲养生”三日游、“大圣故里 访古寻幽”三日游、“西游胜境 山水祈福”二日游、“登山观海 美食美宿”二日游等旅游线路,展示了连云港丰富多彩的旅游资源,呈现了一幅山海相拥的美丽画卷。师徒四人西游情景剧及《镜花缘》十二花仙巡游等快闪表演,形式新颖,活泼有趣,点燃了现场气氛。文旅集市展区展陈了贝雕、东海水晶、西游团扇、孙悟空公仔等系列西游盲盒等文旅产品。惠民政策也同步发布,168元/张的旅游年票,包含17家景区,门票总价值超过750元,全年不限时间、不限次数使用,游客可关注“连云港旅游年票”公众号办理。

两地文旅部门相关负责人表示,连云港和太原的文旅资源各具特色、互补性强,两地文旅行业将加强文旅合作,共同开拓文旅市场,共享文旅发展红利,实现互利共赢。

夏季乙脑发病进入高发期

接种疫苗最有效

本报讯(记者 刘涛)流行性乙型脑炎(乙脑),是由乙脑病毒引起的人畜共患的自然疫源性疾病,病例高峰出现于7月至9月,通常小孩及老人感染后较容易发生临床症状。7月18日,市疾控中心提示,夏季是乙脑发病的高发期,近年来被感染人群中,成人发病率有所增加,临床上以高热、呕吐、嗜睡、抽搐、意识障碍等中枢神经系统感染症状为特征,严重者甚至造成死亡。接种乙脑疫苗是最有效的预防手段。

家畜(如猪、牛、马、羊等)、家禽(如鸡、鸭、鹅等)和鸟类等约60多种动物可感染乙

脑病毒,猪是本病的主要传染源。乙脑是由蚊媒传播的疾病,以蚊子为主要的传播媒介,人不会直接传染给人。人群对乙脑病毒普遍易感,感染后多数呈隐性感染,为无症状感染或症状很轻,感染后可获得较持久的免疫力。

近年来,由于儿童和青少年广泛接种疫苗,成人和老年人的发病率则相对增加。我国绝大多数省、自治区、直辖市均有乙脑的流行,流行主要集中在蚊虫叮咬季节。乙脑病毒属于嗜神经病毒,潜伏期为4天至21天,一般为10天至14天。

如何预防乙脑?专家提醒,家庭防蚊,可采用蚊帐、蚊香、驱蚊剂等,清扫卫生死角、积水,疏通下水道,喷洒消毒杀虫药水,消除蚊虫孳生地;控制动物宿主,猪是乙脑的主要扩散宿主,通过蚊虫叮咬将病毒传至人体,农村地区要做好对猪、马等大牲畜的管理,保持牲畜圈清洁。

目前,乙脑治疗无特异性抗病毒药物,最有效的预防手段就是接种乙脑疫苗。暑期从乙脑低流行区进入高流行区旅游的儿童和成人,建议尽快接种乙脑疫苗。